
Директор открытого акционерного общества предстал перед судом по обвинению в растрате имущества на сумму около 6 миллионов рублей

По версии следствия, в марте 2009 года у директора открытого акционерного общества «Казачий Мыс» Татарского района, как у физического лица имелись долговые обязательства перед своим знакомым. Кредитор неоднократно требовал возврата долга, и зная, что должник является директором сельскохозяйственного предприятия, предложил ему совершить хищение имущества предприятия путем растраты, на что тот согласился.

С этой целью, обвиняемые заключили между собой договор купли-продажи одного из зданий ОАО "Казачий Мыс". Сумма сделки по договору составляла 100 тысяч рублей, тогда как инвентарная стоимость объекта недвижимости составила почти 6 миллионов рублей, кроме того, по договоренности сторон производить оплату по договору не предполагалось. После заключения сделки, кредитор зарегистрировал право собственности на указанный объект недвижимости.

Таким образом, директор ОАО «Казачий Мыс» причинил имущественный ущерб собственнику, осуществив растрату вверенного ему имущества.

В отношении указанных лиц следователем Татарского межрайонного следственного отдела следственного управления СК РФ по НСО возбуждено уголовное дело. По результатам проведенных следственных действий им предъявлено обвинение: директору ОАО «Казачий Мыс» в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ – растрата, его соучастнику – в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 33, ч.4 ст. 160 УК РФ - организация растраты.

С целью исключить какие-либо сделки с указанным имуществом по ходатайству следователя на здание судом наложен арест.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд.

07 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/756852>